3.6 ‘Prcwpr&e&& del comporre
In oghi prayorawme Lla somma del e del
secondo btermine sta al o al secondo
come Lo somma del berzo e del qu&r&c) Fermine

stka al kerzo o al qum&o.
L = 6%

(3+4)8 = (6+r%):6
(2+a)4 = (6+3):¥




3.7 ‘Prapr&e&& dello saamporre '

In ogni proporzione la differenza tra ik el
secondo termine (con il primo termine maqgqgiore del
secondo) skta al o al secondo come la

differenza tra il terzo e il quarto termine (con il terzo
termine magqgiore del quarto) sta al terzo o al quarto.

7 = 1%:14
(-7 =2 (1g-14)1%
(-7%7 =2 (1¥-14):14




